

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Με σχολαστικότητα γίνεται η επιλογή νέων παικτών της Π.Γ.Ε.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΔΙΤΕΡΜΑΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

Οι προπονήσεις των επαγγελματιών και ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών της Παναχαϊκής καθόλου και το διττέρο θα συνεχισθούν και...

και το Σάββατο, τελευταία ημερίδα των μεταγραφών. Τον Γιουγκοσλάβο προπονητή...

Υπολογίζεται ότι μέχρι το τέλος της εβδομάδας να έχει μορφή γκάου για όλους τους παίκτες...

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΙ ΔΗΛΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Ζητείται η ιδρυτική ελευθερία ζώνης Πατρών διαμετακομιστικού εμπορίου

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.

Η ιδρυτική ελευθερία των τελεματικών ζώνης, διαμετακομιστικού εμπορίου, είχε τον λιμενικό...

Έκλειψε το "βυσσινί, αυτοκίνητο!" ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΘΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. (ΑΠΕ). Έξοδον κράτησε η πραγματοποίηση του αυτοκινήτου...

'Αμερικανοί ανεχώρησαν χθές από την Βηρυτόν με λουλούδια στις κάννες

ΒΗΡΥΤΟΣ. (ΑΠΕ). Μη ελπιζομένης ακαθάρτου αμερικανικού ναυτικού, παρέλασε χθές 300 περίπου Αμερικανοί...

Σήμερα συγκέντρωση όλων των ποδοσφαιριστών του "Πάτρα"

Σήμερα στις 6.30 π.μ. πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση όλων των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών του "Πάτρα"...

Λίθη από τις ανάγκες των προπονήσεων και παρών με τη δημοσιογραφική επιτροπή στο...

Εν συνεχεία οι κ.κ. Παπαδόπουλος, Ματσαβίνος, θα εισήγησαν τα τυχόν προβλήματα των παικτών...

Το «τελεσίγραφο» του Δαβουρλή προς 'Ολυμπιακό

Ο Δαβουρλής σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε χθες με τον πρόεδρο του 'Ολυμπιακού κ. Κων. Ουρόπουλο...

Το «τελεσίγραφο» που ο Δαβουρλής απέστειλε στον πρόεδρο του 'Ολυμπιακού...

Σε τροχαία τρεις τραυματισμοί

Στις 7.15 χθές το πρωί, στην διασταύρωση των οδών Κορινθίου - Παντοφάνου...

Ημιφορτηγό έπεσε σε χαράδα

ΕΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΙ ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Το ανταποκριτό μας). Την 5ην μ.μ. χθές...

Ένα ρυμουλκόν στον νομό 'Αχαΐας

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ). Με απόφαση του υπουργού Εσωτερικών κ. Κ. Στεφανουλάκου...

Το φράγμα Μόρνου προχωρεί κανονικά

ΑΘΗΝΑΙ. Συνεχίζονται κανονικά οι εργασίες κατασκευής του φράγματος του 'Αχαιο...

Προεδρία επιτροπών Βουλής - Γερουσίας

ΡΩΜΗ. (ΑΠΕ). Τις προεδρίες τεσσάρων επιτροπών στην Βουλή και τριών στην Γερουσία...

Ο κ. Ζαφειρόπουλος προπονητής στον 'Αστέρα Ναυπάκτου

Ο 'Αστέρης Ναυπάκτου προ ανέλαβε προπονητή της ομάδας στην νέα περίοδο...

Έχει παράνομα ό Κυριακίδη της Παναχαϊκής

Ο γκολκίπερ Κυριακίδης υπερχρεώθηκε με μεταγραφή στην 'Αθήνα, διότι η Παναχαϊκή...

Ο χλοοτάπητ της Παναχαϊκής

Αι εργασίες κατασκευής του χλοοτάπητα του σταδίου δύνανται να ολοκληρωθούν...

Ημερησία έκδορη Εκπαιδευτικού Συλλόγου ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΖΑΒΛΑΝΙΟΥ

Κατόπιν της μεγάλης επιτυχίας της έκδοσης των 'Ισωνιών...

Το ΕΒΕ Πατρών ζητεί στάθμευση I.X. μονοπλεύρω

Την αναθεώρηση της προσφοράς απόφασης, περί σταθμεύσεως των I.X. οχημάτων...

Κύπριοι μαθηταί στη Θεσσαλονίκη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΑΠΕ). Είναι πέντε μαθηταί και μαθητριά της Κύπρου που φιλοξενούνται...

Εξερράγη δόμβα του Κ.Κ. 'Ιταλίας

ΡΩΜΗ. Ορολογιακή δόμβα μεγάλης ισχύος εξερράγη μπροστά στα γραφεία του Ιταλικού ΚΚ...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ 'Από Θεών...

Η ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ της πρώτης 'Ολυμπιάδας, το 776 π.χ. αποτελεί και την πρώτη μαρτυρημένη...

Το πρωτάθλημα βόλλευ μπά

Διά το τοπικό πρωτάθλημα βόλλευ μπά σήμερα στις 8.30 π.μ. στο γήπεδο 'Απόλλωνος...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Παρακαλούνται όσοι έχουν λάβει δάνεια εκ της Κοινότητας...

ΤΡΙΑΝΤΕΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΤΡΩΝ

Η Τριάντειος 'Επαγγελματική και Βιομηχανική Σχολή Πατρών...

Η πανήγυρις των άρτοποιών

Οι άρτοποιοί, εόρτασαν χθές την έστιαση των πανηγυριών...

636 Λυκειάρχει

ΑΘΗΝΑΙ. Προάγονται σε Λυκειάρχους θεολόγοι 77, φιλόλογοι 264, μαθηματικοί 122...

Συνελήφθη πρόνη ηρωθυπουργός της 'Ιαπωνίας

ΤΟΚΙΟ (ΑΠΕ). Η Εισαγγελία του Τόκιο διέταξε την κράτηση...

ΑΝ ΟΜΩΣ μία τέτοια σύνθεση φαίνεται σε μάς άδικοη και ακαθόριστη...

ΑΥΤΟ σημαίνει πώς τα πρώτα ιστορικά πρόσωπα που γνωρίζουμε...

Τριάντειος Επαγγελματική και Βιομηχανική Σχολή Πατρών

Η Τριάντειος 'Επαγγελματική και Βιομηχανική Σχολή Πατρών...

Δημοτική μουσική

Σήμερα 8.30 π.μ. η Δημοτική μουσική επί των διευθύνσεων του δοκιμαστικού κ. Κώστα Βασιλείου...

Προσκήνισμα

Η Τριάντειος 'Επαγγελματική και Βιομηχανική Σχολή Πατρών...

Το «χρυσό κλειδί» της Σαδάνης

Ο 'Ελληνοαμερικανός δημοφιλής της πόλεως Σαδάννας των ΗΠΑ κ. Τζόν Ρουσσόκας...

Εξέδωσαν έπιτογας άνευ αντίκρουματος

Υπό του άντεισαγγελίου Πλημμελοδικών κ. Αγγ. Γεωργακοπούλου...

Μεταβολαί στον ΟΤΕ

Μεταβιθείδς άνεχρημιν εν 'Αθήναις ο μέχρη τοϋδε Περιεργιστικός διευθυντής ΟΤΕ κ. Εμμ. Καζουμάκης...

ΔΙΑΚΟΜΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
Λογυ εκτελέσεως απαιτητών τεχνικών εργασιών εις το δίκτυον θα λάθω χωράν διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος...

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΣΤΗΛΗΣ ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ
'Ο Γιουγκοσλάβος προπονητής αποξείδης μεγάλη σημασία στούς μικρούς τελεματικούς ποδοσφαιριστάς...

ΠΑ.Σ.Ο.Κ. ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ν. ΑΧΑΪΑΣ
Καλούνται όλα τα μέλη τών Τ.Ο. και Ο.Π. Πατρών και Περιούχης τής τών ΠΑ.Σ.Ο.Κ. σήμερη Τετάρτη 28 'Ιουλιού...

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΑΔΙΚΙΑΣ
Σήμερη Τετάρτη 28'ην 'Ιουλιού εορτάζεται εν τώ άντω 'Γεωφ. Ναφ ή μνήμη τής 'Οσίας μητρος άνω Ειρήνης τής Χερουβαλάνας...

Από το περιθώριο της σελίδας:
στην πορεία μιας προοπτικής, πορεία στην οποία...